
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΔΗΜΟΣ ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ 
Δ/ΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΚΑΙ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 
ΤΜΗΜΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ 
 
 

ΑΠΟΦΑΣΗ ΑΡΙΘ. 771 
ΑΠΟ ΤΟ ΥΠ' ΑΡΙΘ. 36/2018 ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 

ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ 
 
ΘΕΜΑ: Ενημέρωση - συζήτηση μετά από αίτημα της Λαϊκής Συσπείρωσης για την πιθανή 
εγκατάσταση Νατοϊκής Βάσης στη Λάρισα. 
 

Στη Λάρισα, σήμερα 30η του μηνός Οκτωβρίου, του έτους 2018, ημέρα Τρίτη και ώρα 
19.30 μ.μ. το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Λαρισαίων συνήλθε σε συνεδρίαση, ύστερα από τη 
με αρ. πρωτ. 36876/26-10-2018 πρόσκληση του Προέδρου αυτού, η οποία έγινε σύμφωνα με τους 
ορισμούς του άρθρου 67 του Ν. 3852/7-6-2010. 
 

Ήταν δε παρόντες από τα μέλη του οι κ.κ: 1) Παπαδημητρίου Βασίλειος Αντιπρόεδρος ως 
Προεδρεύων, 2) Αγορίτσας Χρήστος, 3) Αδαμόπουλος Αθανάσιος, 4) Αναστασίου Μιχαήλ, 5) 
Αντωνίου Νέστωρ, 6) Αράπκουλε Δέσποινα, 7) Βαγενά Αγγελική, 8) Βλησαρούλης Αθανάσιος, 9) 
Γελαλή Πολυξένη, 10) Γιαννακόπουλος Κοσμάς, 11) Δαούλας Θωμάς, 12) Δεληγιάννης 
Δημήτριος, 13) Διαμάντος Κωνσταντίνος, 14) Ζαούτσος Γεώργιος, 15) Καλαμπαλίκης Κων/νος, 
16) Καλτσάς Νικόλαος, 17) Καμηλαράκη - Σαμαρά Μαρία, 18) Κοτάκου Μαρία, 19) Κρίκης 
Πέτρος, 20) Κυριτσάκας Ν. Βάϊος, 21) Κωσταρόπουλος Γεώργιος, 22) Μαβίδης Δημήτριος, 23) 
Μαμάκος Αθανάσιος, 24) Μπαμπαλής Δημήτριος, 25) Μπατζανούλης Αλέξανδρος, 26) Νταής 
Παναγιώτης, 27) Παζιάνας Γεώργιος, 28) Πράπας Αντώνιος, 29) Πράπας Κωνσταντίνος, 30) 
Ρεβήσιος Κωνσταντίνος, 31) Σάπκας Παναγιώτης, 32) Σούλτης Γεώργιος, 33) Σουρλαντζής 
Απόστολος, 34) Τσακίρης Μιχαήλ, 35) Τσεκούρα – Ζαχαρού Βάϊα, 36) Τσιαούσης Κωνσταντίνος 
και 37) Τσιλιμίγκας Χρήστος. 
 

και δεν προσήλθαν οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ. 1) Τάχος Δημήτριος, 2) Γεωργάκης 
Δημήτριος, 3) Ζιαζιά – Σουφλιά Αικατερίνη, 4) Καραλαριώτου Ειρήνη, 5) Καφφές Θεόδωρος, 6) 
Μπαράς Νικόλαος, 7) Μπουσμπούκης Ιωάννης, 8) Νασιώκας Έκτορας, 9) Παναγιωτακοπούλου-
Δαλαμπύρα Αγγελική, 10) Τερζούδης Χρήστος, 11) Τζανακούλης Κων/νος και 12) Ψάρρα – 
Περίφανου Άννα. 
 

Το Δημοτικό Συμβούλιο, αφού βρέθηκε σε νόμιμη απαρτία (σε σύνολο αριθμού συμβούλων 
49 παρευρίσκονταν οι 37, αποτελούντες την απόλυτη πλειοψηφία αυτού, άρθρο 96 παράγραφος 2 
του ΔΚΚ (Ν. 3463/8-6-2006), δηλαδή τον αμέσως μεγαλύτερο ακέραιο του μισού του νομίμου 
αριθμού των μελών του Συμβουλίου), εισέρχεται στη συζήτηση των θεμάτων παρόντος του 
Δημάρχου κ. Απόστολου Καλογιάννη. 

 

Σελίδα 1 από 3 
 



Κατά τη συζήτηση του θέματος απουσίαζαν οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ. Καλαμπαλίκης 
Κων/νος, Αντωνίου Νέστωρ και Μπατζανούλης Αλέξανδρος. 

Το Δημοτικό Συμβούλιο Λαρισαίων αφού συζήτησε σχετικά με το θέμα: Ενημέρωση - 
συζήτηση μετά από αίτημα της Λαϊκής Συσπείρωσης για την πιθανή εγκατάσταση Νατοϊκής 
Βάσης στη Λάρισα και αφού έλαβε υπόψη: 

1. Το άρθρο 65 του Ν.3852/2010 
2. Το σχέδιο ψηφίσματος που προτάθηκε, από Λαϊκή Συσπείρωση, το οποίο έχει ως εξής: 

Πρόταση Ψηφίσματος 
Το Δημοτικό Συμβούλιο του Δ. Λαρισαίων καταγγέλλει στο λαό της πόλης την πρόθεση της 

κυβέρνησης να εγκαταστήσει στην 110ΠΜ Νατοϊκή Βάση, ύστερα βέβαια και από την 6μηνη 
παράταση εγκατάστασης των αμερικανικών Drones. Η συγκυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ - ΑΝΕΛ που 
καμώνεται δήθεν τη φιλειρηνική δύναμη, αποδεικνύεται ακόμα μια φορά, ότι αποτελεί το 
μεγαλύτερο πλυντήριο του αμερικάνικου ιμπεριαλισμού! Όχι μόνο διατηρεί και αναβαθμίζει τη 
βάση της Σούδας, αλλά μέσα σε μόλις δύο χρόνια γέμισε την Ελλάδα αμερικάνικες ΝΑΤΟικές 
βάσεις. Δεν θα διστάσει να μπλέξει το λαό μας σε πολεμικές επεμβάσεις για τα συμφέροντα των 
ιμπεριαλιστών.  

Οι πρόσφατες δηλώσεις του Υπ. Άμυνας για την πρόθεση της κυβέρνησης να παραδώσει στους 
αμερικανοΝΑΤΟϊκούς στρατιωτικές εγκαταστάσεις σε Λάρισα, Βόλο, Αλεξανδρούπολη, Κάρπαθο 
κτλ. υπηρετεί όπως και όλες οι άλλες τα δολοφονικά τους σχέδια, στο Αιγαίο, τα Βαλκάνια και την 
ευρύτερη περιοχή της Μεσογείου και της Μ. Ανατολής, ειδικά σήμερα που οξύνονται οι 
ιμπεριαλιστικοί ανταγωνισμοί για τον έλεγχο των ενεργειακών πόρων και των αγορών.   

Με διακηρυγμένο στόχο τη "γεωστρατηγική αναβάθμιση της Ελλάδας", δηλαδή των 
συμφερόντων των ελληνικών επιχειρηματικών ομίλων στα Βαλκάνια, στο Αιγαίο και τη ΝΑ 
Μεσόγειο, συμμετέχει ενεργά στους επικίνδυνους ιμπεριαλιστικούς σχεδιασμούς των ΗΠΑ, του 
ΝΑΤΟ και της ΕΕ, σε πολεμικές ΝΑΤΟικές επεμβάσεις ενάντια στη Συρία και σε άλλους λαούς, 
ενισχύει την παρουσία των ΗΠΑ και του ΝΑΤΟ στη χώρα, στο Αιγαίο, στα Βαλκάνια, στηρίζει 
ενεργά την ένταξη της ΠΓΔΜ στο ΝΑΤΟ, τη στρατιωτική συμμαχία με τις κυβερνήσεις του Ισραήλ 
και της Αιγύπτου και τους πολεμικούς σχεδιασμούς στην περιοχή.   

Μετατρέπουν την πόλη  και τη χώρα μας σε μαγνήτη πολέμου, που θα δεχθούν γερά πλήγματα 
σε περίπτωση εμπλοκής, με τραγικές συνέπειες για το λαό μας, ενώ οι μόνοι ωφελημένοι είναι οι 
μεγάλοι επιχειρηματικοί όμιλοι.  

Τούτες τις ώρες κανείς να μην εφησυχάζει. Ο πόλεμος των ιμπεριαλιστών είναι στη γειτονιά 
μας και θα έρθει και στο σπίτι μας αν δεν αντιδράσουμε.  

ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ: 
 Να φύγουν τώρα τα αμερικανικά drones από την 110 Π.Μ. της Λάρισας και να μην γίνει η 
νέα βάση των ΗΠΑ στη Λάρισα. 

 Να κλείσουν τώρα όλες οι ξένες βάσεις που είναι στη χώρα μας.  
 Έξω από το ΝΑΤΟ και την ΕΕ με το λαό μας αφέντη στον τόπο του.  
 Έξω το ΝΑΤΟ από το Αιγαίο και τα Βαλκάνια.  
 Να σταματήσουν οι ιμπεριαλιστικοί πόλεμοι που γίνονται για τα συμφέροντα των 
πολυεθνικών. 

 Καμία εμπλοκή της χώρας μας στους ιμπεριαλιστικούς πολέμους του ΝΑΤΟ και της ΕΕ. 
 Καμία αλλαγή συνόρων και των συνθηκών που τα κατοχυρώνουν. 
 Να επιστρέψουν άμεσα όλες οι Ένοπλες Δυνάμεις μας που βρίσκονται εκτός συνόρων. 
 Να σταματήσει η κυβέρνηση να πληρώνει 4 δισ. ευρώ ετησίως για τους πολεμικούς 
σκοπούς του ΝΑΤΟ, να διατεθούν αυτά για τις εργατικές - λαϊκές ανάγκες. 

 Καμία περιστολή συνδικαλιστικών λαϊκών ελευθεριών. 
 Όχι στο φασισμό, τον εθνικισμό, το ρατσισμό και το σωβινισμό, αλληλεγγύη με όλους τους 
λαούς». 

Σελίδα 2 από 3 
 

 



Σελίδα 3 από 3 
 

3. Τη γενομένη ψηφοφορία επί του προταθέντος ψηφίσματος, κατά την οποία o προεδρεύων κ. 
Παπαδημητρίου και είκοσι πέντε (25) Δημοτικοί Σύμβουλοι ψήφισαν ΚΑΤΑ, οι Δημοτικοί 
Σύμβουλοι κ.κ. Βαγενά Αγγελική, Γελαλή Πολυξένη, Μπαμπαλής Δημήτριος, Κρίκης 
Πέτρος και Παζιάνας Γεώργιος ψήφισαν ΥΠΕΡ, ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Διαμάντος 
Κων/νος ψήφισε ΛΕΥΚΟ, ενώ οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ. Ζαούτσος Γεώργιος και Πράπας 
Κων/νος αναφώνησαν τη λέξη ΠΑΡΩΝ. 

4. Την πρόταση των υπόλοιπων παρατάξεων για παραπομπή του θέματος στην 
Διαπαραταξιακή Επιτροπή.  

5. Τη διαφωνία των κ. Κρίκη Πέτρου και Παζιάνα Γεωργίου ως προς την ανωτέρω πρόταση. 
 

 
ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΊΑ 

 
Την αναβολή λήψης απόφασης και την παραπομπή του θέματος στην Διαπαραταξιακή 

Επιτροπή. 
 
 
 Το παρόν συντάχθηκε αναγνώσθηκε και αφού βεβαιώθηκε υπογράφεται όπως παρακάτω. 
 

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 
Ο ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ  Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ   ΤΑ ΜΕΛΗ 
 
 
 
ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ 
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